

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:282478-2021:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Servizi assicurativi
2021/S 107-282478**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2021/S 084-216065)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Istituto nazionale di astrofisica

Indirizzo postale: viale del Parco Mellini 84

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43 Roma

Codice postale: 00136

Paese: Italia

Persona di contatto: Raffaella Riondino

E-mail: raffaella.riondino@inaf.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.inaf.it/it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.inaf.it/it/home-page-inaf/it/lavora-con-noi/bandi-di-gara>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta per l'affidamento, di durata triennale, del servizio assicurativo denominato «all risks fabbricati»

II.1.2) Codice CPV principale

66510000 Servizi assicurativi

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Procedura aperta, ai sensi del combinato disposto degli articoli 35, comma 1, e 59 del decreto legislativo del 18.4.2016, numero 50, e successive modifiche ed integrazioni, e dell'articolo 2, comma 2 del decreto legge del 16.7.2020, numero 76, convertito, con modificazioni, dalla legge dell'11.9.2020, numero 120, per l'affidamento, di durata triennale, del servizio assicurativo denominato «all risk fabbricati» per le esigenze dello «Istituto nazionale di astrofisica».

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

31/05/2021

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2021/S 084-216065](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 31/05/2021

Ora locale: 18:00

leggi:

Data: 11/06/2021

Ora locale: 18:00

Numero della sezione: IV.2.7)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 04/06/2021

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 17/06/2021

Ora locale: 11:30

VII.2) **Altre informazioni complementari:**